

我们一直在你身边

坚持“三大主体”工作格局,加快推进“大枢纽、大产业、大都市”
开创以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设新局面

学讲话 比先进 找差距 强责任 抓重点 求提升

不负重托 不容懈怠 全力聚焦 奋力突破

“郑州在行动”系列报道——航空城

郑州航空港经济综合实验区： “四大突破”“四大提升”建设“航空城”

配发署名“郑重”的评论员文章

详见今日郑州日报A01版

今日导读

我省国民经济和社会发展计划
执行报告发布
上半年,全省生产总值高出全国平均
水平0.8% AA03

中国民营经济高峰会召开
河南产业集聚区
获重点推介 AA02

二本 290所高校
降分征集 5258个志愿
三本 8月3日开始录取 AA04

郑州晚报 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

华夏圆梦

天下归心

谁的巧手剪出春花烂漫?
谁的心灵引来百鸟翩跹?
春回大地,凤翔九天;
天下归心,华夏梦圆。
这中国梦的富贵底色哟,
是美丽祥和的精神港湾……

—清



百鸟朝凤

中国网络电视台制 河北蔚县 李宝峰剪纸

郑州晚报 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华圆梦

万马奔腾

山呼海啸风,
动地起宏钟。
千古华山月,
万里箭张弓。
中国梦,
民族复兴,
气势壮如虹!

—清



中国网络电视台制 河北蔚县 焦新德剪纸